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Zábavnou formu seznámení s vyučovanými obory na středních školách organizuje
Pardubický kraj už třináct let. K původním TECHNOhrátkám zaměřeným na technické
vzdělávání se později přidaly ZDRAVOhrátky pořádané zdravotnickými školami. Stejně jako
v předchozích letech provázel všechny akce velký zájem žáků základních škol z celého
kraje.

„Jsem velmi rád za každoroční zájem o tyto aktivity, které zábavnou, ale i poučnou formou seznamují
žáky s nabídkou středních škol v Pardubickém kraji. Věřím, že jim pomohou správně se rozhodnout.
Absolventi technických oborů jsou u našich zaměstnavatelů velmi žádaní a mají tak zajištěnou
budoucnost. Stejně tak zdravotnické obory jsou vzhledem k demografickému vývoji velmi
perspektivní a neustále hledají nové zaměstnance,“ uvedl radní pro školství Josef Kozel.

Projekt představuje významnou podporu také pro samotné střední školy, které mají možnost
prezentovat své obory budoucím uchazečům. Školy se každoročně snaží přicházet s novými
aktivitami a do programu zapojují také potenciální zaměstnavatele. Na jaře se program tradičně
zaměřuje především na žáky osmých tříd, zatímco na podzim ho absolvují žáci devátých tříd, kteří se
rozhodují o svém dalším studijním směřování.

Vrcholem celoročních aktivit bude slavnostní vyhlášení výsledků dlouhodobých doprovodných soutěží
základních i středních škol. Uskuteční se 17. prosince v sále Jana Kašpara v budově Krajského úřadu
Pardubického kraje za účasti oceněných žáků, jejich rodičů, ředitelů škol, zástupců krajské
samosprávy a manažerů regionálních firem, kteří soutěže podporují.

„Letošní ročník je ve znamení filmařské soutěže. Střední školy měly za úkol zpracovat videoreportáž
na téma Představ svůj obor. Zdravotnické školy se zapojily do filmové soutěže s názvem Zdravka v
akci, v níž týmy připravovaly řešení zinscenovaných situací. Žáci základních škol soutěžili s projekty
na téma Technika kolem mne,“ přiblížil letošní soutěž manažer projektu TECHNOhrátky Vladimír
Zemánek.

TECHNOhrátky a ZDRAVOhrátky v číslech

V roce 2025 proběhlo v rámci projektu TECHNOhrátky celkem 15 akcí, čímž se jejich počet za celých
třináct let vyšplhal na 166 realizovaných setkání. Do projektu se od jeho vzniku zapojilo již 26
středních odborných škol. Během roku 2025 se TECHNOhrátek zúčastnilo 1 640 žáků základních
škol, zatímco celkový počet zapojených žáků za celou historii projektu dosáhl 20 878 dětí. Do
letošního ročníku se zapojilo 71 základních škol a bylo jim představeno 63 oborů. Celkové množství
představených oborů za všech třináct let činí 70.

Projekt ZDRAVOhrátky uzavřel rok 2025 s celkovým počtem 30 uskutečněných akcí. Do jejich
organizace se zapojily 4 střední zdravotnické školy, které představily žákům obory praktická sestra,
sociální činnost, ošetřovatel, masér sportovní a rekondiční (nově masér ve zdravotnictví) a
zdravotnické lyceum. ZDRAVOhrátek se v průběhu roku zúčastnilo 2 203 žáků.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131087/technohratky-a-zdravohratky-pomahaji-detem-s-vyb
erem-stredni-skoly
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